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COMUNE DI FAENZA

Si pubblicano per tutti i potenziali partecipanti le informazioni che una ditta potenziale partecipante ha richiesto con riferimento al servizio di tesoreria per il lotto 1) Comune di Faenza con i quesiti che seguono, e sono state fornite le risposte sottoriportate:

DOMANDA: giacenza media annua delle somme fuori dal circuito della Tesoreria Unica, cosa riguardano e quali sono i conti correnti di transito.

RISPOSTA: i conti correnti di transito sono quelli su cui appoggiano n. 3 pos e n. 1 pos gsm (per la giacenza vedi terza risposta) più quelli delle mense scolastiche, trasporti scolastici, asili nido e manifestazione ceramica Argillà (giacenza media € 3.091,77).
DOMANDA: se utilizzata, l’anticipazione di cassa e l’importo dell’anticipazione richiesta.
RISPOSTA: anticipazione massima concedibile € 13.379.033,00; utilizzo medio anticipazione     € 4.900.000,00.
DOMANDA: quanti pos e quant’è il transato bancomat e carte.
RISPOSTA: n. 3 postazioni pos + n. 1 pos GSM - transato annuo 2013 € 16.905,46.
DOMANDA: come vengono lavorate le rette; quanti e chi predispone stampa e spedisce i MAV, a quali costi.
RISPOSTA: le rette vengono lavorate con RID/SDD (es. 2013 n. 9.230 al costo di € 0,75 cad.) e MAV stampati e spediti dal Tesoriere (es. 2013 n. 19.531 al costo di € 0,75 + spese postali cad.).
DOMANDA: quale percentuale di pagamenti ricevuti on-line per le rette e i canoni.
RISPOSTA: il dato non è al momento disponibile.

DOMANDA: quanti bonifici.

RISPOSTA: il dato non è al momento disponibile.

